

## Мамины творческие дети

Накануне замечательного праздника — Дня матери в детской модельной библиотеке состоялось торжественное открытие выставки рисунков «Портрет мамы». На мероприятии присутствовали учащиеся детской школы искусств, их преподаватели, мамы и бабушки.

Вначале все с удовольствием посмотрели замечательный клип на песню «Цветы для мамы». Ведущая Л.Г. Острадчук тепло поприветствовала собравшихся, от души поздравила присутствующих женщин с наступающим праздником и прочитала стихи о самом близком для всех человеке — МАМЕ.

Слово для открытия выставки было предоставлено заместителю по учебно-воспитательной работе МБУ ДО «Андреапольская детская школа искусств»

Лилии Анатольевне Чичериной. Она отметила высокий уровень мастерства участников выставки и пожелала детям и их преподавателю И.В. Варламовой дальнейших творческих успехов.

Ирина Валерьевна рассказала о том, как родилась идея организовать выставку. Она очень тепло говорила о каждом из своих учеников, поблагодарила мамочек за таких замечательных детей и поздравила их с наступающим праздником.

Подарком для всех присутствующих стали творческие номера. В исполнении вокального ансамбля «Камертон» (преподаватель Е.В. Синатова) прозвучала замечательная песня «Ласковое слово». Порадовали своей прекрасной игрой гитаристы. Алиса Орлова сыграла польский народный танец «Мазурка», Роман Белоусов — пьеску «Тётушка Тыква», а в исполнении дуэта в составе Константина Богданова и преподавателя В.Ю. Крыловой прозвучал «Вальс».

Завершил выступления учащихся ДШИ вокальный дуэт Матвей Арутюнян и Алексей Осипов, которые зажигательно исполнили песню «Бумажный кораблик».

Детям, принявшим участие в выставке рисунков, а также всем выступавшим были вручены Благодарности, а их педагогам — Благодарственные письма от МУ «Андреапольская ЦБС» за сотрудничество с детской модельной библиотекой и помощь в проведении мероприятия, посвященного Дню матери.

Информация с сайта Андреапольской ЦБС.

